



Україна
Донецький окружний адміністративний суд
УХВАЛА
про відмову у видачі виконавчого листа

18 червня 2018 р.

Справа №805/8037/13-а

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Донецький окружний адміністративний суд у складі головуючої судді Буряк І.В. розглянувши в порядку письмового провадження заяву Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області видачу дублікату виконавчого листа у справі №805/8037/13-а за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до Приватного-підприємства виробничо-комерційної фірми «Галат» про стягнення заборгованості в сумі 621,48 грн., -

ВСТАНОВИВ:

До Донецького окружного адміністративного суду надійшла заява Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування в Донецькій області про видачу дублікату виконавчого листа у справі №805/8037/13-а за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до Приватного-підприємства виробничо-комерційної фірми «Галат» про стягнення заборгованості в сумі 621,48 грн.

В обґрунтування заяви заявник зазначає, що згідно листа управління Державної виконавчої служби у Донецькій області внаслідок захоплення приміщення Куйбишевського районного відділу державної виконавчої служби м. Донецьк Головного територіального управління юстиції у Донецькій області, матеріально-технічні бази та документація відділу, підтвердити чи спростувати факт знаходження вищезазначеного виконавчого документу у відповідному відділі, який тимчасово переміщений з непідконтрольної території українській владі, не уявляється можливим, оскільки всі виконавчі провадження залишені на тимчасово окуповані території. Отже на даний момент оригінал виконавчого листа виданого Донецьким окружним адміністративним судом у справі №805/8037/13-а втрачено.

В провадженні Донецького окружного адміністративного суду знаходилась справа №805/8037/13-а за позовом Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до Приватного-підприємства виробничо-комерційної фірми «Галат» про стягнення заборгованості в сумі 621,48 грн.

25 червня 2013 року Донецьким окружним адміністративним судом була прийнята постанова, якою позов Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності до Приватного-підприємства виробничо-комерційної фірми «Галат» про стягнення заборгованості в сумі 621,48 грн. задоволено. Стягнуто з Приватного підприємства виробничо – комерційної фірми «Галат» суму заборгованості у розмірі 621,48 грн. на користь Донецького обласного відділення Фонду соціального



*306*3103479*1*2*

страхування з тимчасової втрати працездатності на рахунок Куйбишевської районної виконавчої дирекції м. Донецька Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності 25608160986001 у ПАТ КБ "Надра", м. Київ, Центр, ЄДРПОУ 26081409, МФО 380764.

Відповідно до офіційного програмного забезпечення суду "Діловодство спеціалізованого суду" виконавчий лист у справі №805/8037/13-а не видавався.

У вересні 2014 року представниками незаконних озброєних формувань було захоплено приміщення Донецького окружного адміністративного суду під час проведення антитерористичної операції, у зв'язку із чим адміністративна справа №805/8037/13-а вважається втраченою.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 12 грудня 2017 року відновлено повністю втрачене провадження в адміністративній справі №805/8037/13-а в частині: ухвали про відкриття провадження від 06 червня 2013 року, постанови від 22 червня 2013 року.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 12 грудня 2018 року замінено стягувача у виконавчому провадженні у справі №805/8037/13-а, а саме: з Донецького обласного відділення Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності на Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області.

Сторони у призначений час в судові засідання не з'явилися, про дату, час та місце розгляду справи були повідомлені судом належним чином та зазначене не є перешкодою розгляду зазначеної заяви.

Розглянувши заяву про видачу дублікату виконавчого листа та поновлення строку для пред'явлення виконавчого листа до виконання та оцінивши подані докази, суд доходить висновку про її задоволення з огляду на наступне.

15 грудня 2017 набрав чинності Закон України від 03.10.2017 року № 2147-VIII, яким внесено зміни до Кодексу адміністративного судочинства України (надалі КАС України) та викладено його у новій редакції.

Відповідно до частини 1 розділу VII «Перехідні положення» КАС України (у редакції від 15.12.2017), зміни до цього Кодексу вводяться в дію з урахуванням певних особливостей, що наведені у цьому розділі.

Порядок вирішення питання щодо видачі дублікату виконавчого листа до дня початку функціонування Єдиного державного реєстру виконавчих документів визначений у пункті 18.4 розділу VII «Перехідні положення» нової редакції КАС України, згідно якого у разі втрати виконавчого документа суд, який розглядав справу як суд першої інстанції, незалежно від того, суд якої інстанції видав виконавчий документ, може видати його дублікат, якщо стягувач або державний виконавець звернувся із заявою про це до закінчення строку, встановленого для пред'явлення виконавчого документа до виконання.

Відповідно до пп. 18.4 п. 1 Перехідних положень КАС України, у разі втрати виконавчого документа суд, який розглядав справу як суд першої інстанції, незалежно від того, суд якої інстанції видав виконавчий документ, може видати його дублікат, якщо стягувач або державний виконавець звернувся із заявою про це до закінчення строку, встановленого для пред'явлення виконавчого документа до виконання. Про видачу дублікату виконавчого документа постановляється ухвала у десятиденний строк із дня надходження заяви.

За таких обставин, заява про видачу дублікату виконавчого листа не підлягає



задоволенню оскільки виконавчий листу у справі №805/8037/13-а не видавався, отже підстави для видачі його дублікату відсутні.

Керуючись пунктом 18.4 Розділу VII Перехідні положення, статтями 248, 256, 294, 376 Кодексу адміністративного судочинства України суд, -

УХВАЛИВ:

У задоволенні заяви Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про видачу дублікату виконавчого листа та поновлення строку для пред'явлення виконавчого листа до виконання у адміністративній справі №805/8037/13-а – відмовити.

Ухвала суду може бути оскаржена в апеляційному порядку окремо від рішення суду повністю або частково у випадках, визначених статтею 294 цього Кодексу. Оскарження ухвали суду, яка не передбачена статтею 294 цього Кодексу, окремо від рішення суду не допускається.

Апеляційна скарга на ухвалу суду подається протягом п'ятнадцяти днів з дня її проголошення. Якщо в судовому засіданні було оголошено лише вступну та резолютивну частини ухвали суду, або розгляду справи в порядку письмового провадження, зазначений строк обчислюється з дня складення повного судового рішення.

Ухвала постановлена в нарадчій кімнаті та повний її текст складено 18 червня 2018 року.

Суддя



Буряк І. В.



*305*3103479*1*2*